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Aufgabe 1
Sei K ein Körper und seien a, b, c, d ∈ K. Beweisen Sie die folgenden Aussagen durch Anwen-
dung der Körperaxiome:

(i) −(−a) = a.

(ii) −(a+ b) = (−a) + (−b).

(iii) 0 · a = 0.

(iv) a
b +

c
d = a·d+c·b

b·d für b, d 6= 0.

(v) a
b ·

c
d = a·c

b·d für b, d 6= 0.

Aufgabe 2
Beschreiben Sie die linearen Hüllen 〈M〉 der folgenden Teilmengen M des R2:

(i) M = {(1, 1)}.

(ii) M = {(1, 1), (2, 1)}.

Aufgabe 3
Entscheiden Sie jeweils, ob die folgenden Vektoren linear unabhängig bzw. ein Erzeugendensy-
stem des R3 sind. Letzteres bedeutet, dass die lineare Hülle der Vektoren bereits der gesamte
R

3 ist.

(i)  1
−1
0

 ,

0
1
2

 ,

 4
−7
−6

 .

(ii)  1
−1
0

 ,

2
3
2

 .

(iii)  1
−1
0

 ,

0
1
2

 ,

1
0
1

 .


